

Sugieren granjas para pequeños delincuentes

"La creación de granjas agrícolas es uno de los medios para menguar la delincuencia juvenil y la vagancia de los menores", declaró el doctor Arturo Efraim Revelo, Juez Tutelar de Menores.

Señaló que la mendicidad infantil y la proliferación de menores proclives a la delincuencia, es uno de los problemas sociales más graves en el país.

Dijo que existen muchos factores que fomentan este problema de menores vagabundos y abandonados, pero el más común es la irresponsabilidad de los padres. Por lo

tanto, el doctor Revelo sugiere que se creen "escuelas para padres", con el objeto de preparar a los futuros matrimonios sobre la responsabilidad paternal.

Problema grave

"Es lastimoso ver por las calles de nuestras ciudades, deambular a cientos de chiquillos mendigando la caridad pública y hasta cometiendo actos de pequeña delincuencia. La solución es difícil y el problema es grave, pero con el concurso de la sociedad,

— Pasa a la página 23 —



GRANJAS AVICOLAS. Una medida para menguar la delincuencia juvenil y la vagancia infantil, es la creación de granjas agrícolas, dijo el doctor Arturo Efraim Revelo, Juez Tutelar de Menores. De derecha, señora Lucy de Otero, de la Asociación Amigos de los Tribunales de Menores.

—Foto de LA PRENSA, por Mongandi

Al juzgado hombre que amenazó con matar a sus padres

(Santa Ana). Porfirio Antonio Rodríguez, fue consignado al juzgado.

— Pasa a la página 26 —

ANEP señala beneficios que reportaría la Ley Agrícola

Sobre los beneficios que podría reportar al país, la ley de creación de la Corporación Financiera de Tierras Agrícolas (COFINTA), informa la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP). Un comunicado de prensa de la entidad dice lo siguiente: "En sesión celebrada el pasado lunes 3 del corriente mes entre representantes de la Asamblea Legislativa y ANEP, se

analizó el Proyecto de Ley de Creación de COFINTA (Corporación Financiera de Tierras Agrícolas), habiendo señalado los representantes de ANEP que consideran que dicha ley podría traer grandes beneficios al país y contribuir a su desarrollo económico y social. Manifestaron además que con

— Pasa a la página 26 —

Cuidar instalaciones de la Feria piden a comerciantes

Cuidar las instalaciones de la Feria Internacional para que éstas no sufran deterioro, pidió ayer a los comerciantes y público visitante de la feria agostina, el alcalde capitalino, ingeniero Hugo Guerra y Guerra. La excelsiva la hizo el jefe de la comuna, a fin de que las personas mantengan el orden y el cuidado necesario, ya que su deterioro implicaría fuerte desembolso por parte de la alcaldía para su reparación.

Para mejor comodidad del público visitante, este año, dijo Guerra y Guerra, la municipalidad decidió celebrar en las instalaciones de la Feria Internacional las tradicionales fiestas agostinas, por lo que se hace necesario el cuidado de los Pabellones, vías de acceso, jardines, sistema eléctrico.

— Pasa a la página 7 —

Adiestramiento a más de 500 empresarios ha dado CENAP

Más de 500 pequeños y medianos empresarios, así como ejecutivos de la empresa privada, han recibido adiestramiento sobre diversas áreas, en los cursos y seminarios ofrecidos por el CENAP en el presente año. Así lo informó la señora Ana María Hasbún de Afane, jefe del Departamento de Capacitación de Recursos Humanos de esa institución, quien agregó que la capacitación se da en las áreas de mercadeo, ventas, contabilidad, administración de personal y producción.

Detalló también que el CENAP ofrece continuamente seminarios dirigidos a ejecutivos de la empresa privada y de instituciones gubernamentales; y se presta asistencia técnica a la mediana y pequeña empresa.

— Pasa a la página 26 —

Interior realiza obras por casi 2 millones de colones

Obras de valor de casi dos millones y medio de colones, entre las cuales figura la iniciación de los trabajos del nuevo edificio del Ministerio del Interior, ejecuta esa secretaría de Estado dentro de los proyectos programados en el plan quinquenal. El moderno edificio del ministerio se levanta en el Centro de Gobierno y los gastos iniciales se elevan ya a los 691 mil colones, aunque el costo total de la obra es de varios millones de colones.

Se informó además, que otras 31 obras se encuentran en ejecución dentro del Plan de Ordenamiento y Desarrollo Regional del Ministerio del Interior, con un costo de más de un millón seiscientos mil colones.

Diversas poblaciones diseminadas a lo largo del territorio, han sido favorecidas con esas obras, entre las cuales se pueden citar mercados en San Marcos, Ca-

teyuepa y Teoluca; rastros en San Rafael Obrajuelo, La Paz; Lislique, La Unión y Joateca; Morazán; parques en San Buenaventura y Mercedes Umaña, Usulután; y en La Unión se realizan programas de saneamiento y habilitación de vías urbanas.

Se dijo en el Ministerio que mediante estas obras se ha proporcionado trabajo a 309 personas y que seguirán impulsándose la realización de otros proyectos en beneficio de las comunidades y los trabajadores.



—Foto de LA PRENSA, por Payán SEMINARIO. Seminario sobre Psicología Pediátrica se realiza en el ISSS. Las conferencias son dictadas por el doctor Pablo A. Tholossinos, de Panamá.

Aumenta demanda de artículos elaborados con tule, informan

Una de las artesanías que va adquiriendo campo en los mercados locales y extranjeras es la del tule, con el cual se elaboran objetos decorativos y de uso cotidiano, informaron en el Museo Nacional "David J. Guzmán". Explicaron que el petate o estera es uno de los artículos que se elaboran con dicha materia prima. Se trabaja con tule "en seco" o tule negro, de consistencia dura y cara angosta, sin mojarlo.

La cáscara del tule es extraída por el artesano con un instrumento de madera de glicocoy llamado "rajador", que se introduce en cada una de las tres aristas del tule levantando la cascarrita, dejando las hebras del corazón. Agregaron que por muchos años

la población de escasos recursos y especialmente el campesino, viene usando este elemental aditamento que se coloca en las camisas para descansar. La elaboración de petates constituye una fuente de ingreso de familias de poblaciones del oriente del país.

— Pasa a la página 26 —



REGRESA EMBAJADOR. El embajador de la República Árabe de Egipto, señor Mohamed Gamal El-din Shuair (traje claro), regresó al país después de consultas con su gobierno relacionadas con el

cargo que desempeña. Llegó acompañado de Maha, Rawia y Zena Shuair. Funcionarios de la embajada egipcia en El Salvador le dieron la bienvenida en el aeropuerto de Hopango.

—Foto de LA PRENSA, por Payán